

责任编辑/曹利华 编辑/李相如 视觉设计/冯晓瑜

坚持 外防输入 内防反弹 动态清零 不动摇 从严从紧从细从实抓好疫情防控

物资运送、人员登记、秩序维护、心理疏导……

近1.4万名注册志愿者坚守防疫一线

■本报记者 王宛艺

疫情防控中，众多志愿者化身青年突击队，与“大白”们并肩作战……



工作中的闵行区新虹街道志愿者。制图：冯晓瑜

国际化社区如何确保每一个人都能准确了解最新防疫信息？

“协调人员、筹措物资，都得是争分夺秒。”市志愿者协会秘书长俞伟介绍……

500个备用，以备一线需要。闵行区新虹街道依托新媒体平台……

唐舒炜是漫画创作者，也是社区信息采集的志愿者。她利用志愿者的“边角料”时间作画……

托“上海志愿者网”发布“疫情防控心理疏导”志愿服务项目15个……

上海昨新增6例本土确诊病例和55例本土无症状感染者，两地列为中风险地区

不断提升采样能力，保障检测服务信息系统平稳运行

■本报记者 李晨琰

昨天，上海新增6例新冠肺炎本土确诊病例和55例本土无症状感染者……

经市防控办研究决定，将闵行区梅陇镇虹梅南路1578号……

昨天举行的市疫情防控工作新闻发布会上，市卫生健康委副主任陆韬宏介绍……

面对激增的核酸检测需求，正采取措施积极改进

这两天，沪上不少核酸检测点出现了排队时间长、检测结果报告出来速度慢等问题……

“目前，医疗机构正挖掘潜力，不断提升核酸采样能力……

与此同时，信息管理部门也通过进一步调动储备资源、升级扩容、带宽保障……

属地迅速行动，成立解决急难愁盼问题工作专班

截至昨天17时，这次疫情全市已累计排查密接8985人……

“减少流动+核酸筛查”为动态清零提效

吴凡：请市民近期减少不必要的外出和社会活动，非必要不离沪

■本报记者 李晨琰

为尽快阻断疫情传播，近日，上海市委、市政府出台了一系列防控措施……

昨天举行的市疫情防控工作新闻发布会上，市疫情防控工作领导小组专家组成员、复旦大学上海医学院副院长吴凡解释……

吴凡介绍，本次疫情是奥密克戎变异毒株传播导致，无症状感染者比例高……

吴凡同时强调，近期请广大市民非必要不离沪……

吴凡说，通过全体市民的齐心协力、步调一致，一定能尽早实现社会面清零的目标……

根据国家和本市防控规范要求，对涉及人员实行分类管理原则……

如在自主健康监测期间发现自己有发烧等一系列症状……

电商平台刚需品类备货达日常1.5到2倍

市商务委：持续加强市场运行动态监测，市民应理性消费勿过度囤货

本报讯（记者李晨琰）这两天，一些社区因为防疫封闭，生活物资需求较大……

电商平台在本市各前置仓刚需品类的平均备货量达到了日常的1.5到2倍……

近期，根据本市进一步强化疫情防控措施的要求，市商务委已建立重点批发市场……

昨天举行的市疫情防控工作新闻发布会上，市商务委副主任刘敏表示……

疫情发生以来，市商务委积极指导商场、超市等商业场所严格落实国家和本市疫情防控技术指南……

刘敏提醒，广大市民外出购物时坚持“三件套”“五还要”，做好个人防护……

中；累计排查次密27548人，均已落实管控，其中27322人核酸检测结果为阴性……

昨天，本市的一个新增中风险地区涉及闵行区。闵行区副区长杨辛介绍……

记者从昨天的新闻发布会上获悉，目前，定点医院在院治疗儿童病例153例……

“儿童病人与成人不同，一是治疗手段和药物剂量不同于成人……

儿童诊疗的具体工作。在医疗方面，有儿童专门的诊疗方案……

陆韬宏表示，将通过医疗、护理、患儿人文关怀三个方面，全力做好儿童病例救治工作……

民警化身“大白”在社区内担起各工种

学校。然而，不同年级放学时间是不一样的，他第一次跑到学校门口……

“着实体验了一把当爸爸的感觉”当天，他在学校和封闭管理小区之间来回跑了4次……

一位家住闵行区梅陇镇的居民，用镜头记录了入驻小区的白大褂的日常点滴……

几天前，社区内一位清洁阿姨在雇主家打扫完毕，准备回家时却发现无法离开……

封闭管理中的小区离不开防控指挥部的合理调度。闵行分局梅陇派出所副所长郭永刚……

几天前，社区内一位清洁阿姨在雇主家打扫完毕，准备回家时却发现无法离开……

■本报记者 唐闻佳 李晨琰

沪上医院：非常时期无论多难，我们在一起！

守住母婴健康生命线，给危重症患者温暖照拂

“你们医护都非常棒，等解封了，我们抱着宝宝来感谢各位。”给中国福利会国际和平妇幼保健院……

当前，上海正处于疫情应急处置最吃劲的阶段，为配合防疫……

在上海各级医院，一个个非常时期的人与事，诠释着“无论多难，我们在一起”的坚定承诺……

产妇成“次密接”后，医院全程护航“接生”虎宝宝

3月4日，一名健康男婴在中国福利会国际和平妇幼保健院产科病区顺利出生……

就在一周前，孕39周的蒋女士因为妊娠期糖尿病收入院待产……

病区应急响应立刻启动，按市卫健委的防控要求……

在待产过程中，异常情况又出现了，需立即行剖宫产终止妊娠……

术后，蒋女士恢复良好，但由于其家属都成了次密接对象均在隔离中……

牢牢守护母婴健康生命线，是妇产科医院在这个疫情不确定的当下……

“隔屏相望”，让重症老人收获“世上最好的药”

3月7日，宝山区中西医结合医院位于团结路28号的院区接上级要求……

3月8日傍晚，伴随着一声响亮的啼哭，一个新生命又降生了……

新生命的降临，给人以希望；垂危生命的重生，更让人感慨……

封控7天，宝山区中西医结合医院顺利完成手术31台……

连着几天只睡3小时，换来理解一切都值得

3月5日晚，为配合协查，海军军医大学第二附属医院（上海长征医院）……

“要让自己镇定下来，因为护士长乱，护士们会更乱。”作为长征医院封闭区的两位护士长……

“不着家”，成为近期医务人员常态。这两天，一叠孩子们写给“大白”的字条……



市公安局闵行分局梅陇派出所民警为居民收快递。